



Broj: 2677-1/16.  
Zagreb, 23. prosinca 2016.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU

MUZEJSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

20. sjednice Muzejskog vijeća Arheološkog muzeja u Zagrebu,  
održane 28. prosinca 2016. u 11:00 sati u prostorijama Muzeja  
(SKRAĆENA VERZIJA)

**Prisutni:**

- prof. dr. sc. Nevio Šetić
- dr. sc. Tomislav Bilić
- Slađana Latinović
- Vesna Leiner
- Ljiljana Perišić
- Dr. sc. Ivan Radman - Livaja, zamjenik ravnatelja
- Gorana Balenović, šefica računovodstva
- Mladen Kršnjavi, Tajnik Muzeja

Uvod: Predsjednik Muzejskog vijeća pozdravlja prisutne te je predložio usvajanje sljedećeg dnevnog reda:

**Prijedlog dnevnog reda:**

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika s 19. sjednice Muzejskog vijeća AMZ-a
2. Projekcija Financijskog plana za 2017.
3. Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme – Anita Dugonjić, kustosica
4. Obavijest o prihvaćanju ponude za izvođenje stolarsko-električarskih radova na izradi izložbenih vitrina u stalnom postavu sobe 2-5 dio Srednji vijek
5. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, nakon čega je uslijedila rasprava po pojedinim točkama.

**Ad. 1.** Razmatranje i usvajanje Zapisnika s 19. sjednice Muzejskog vijeća AMZ-a

*Zapisnik 19. sjednice Muzejskog vijeća AMZ-a, jednoglasno je usvojen.*

## **Ad. 2.** Projekcija Financijskog plana za 2017.

Gorana Balenović-

Financijski plan Arheološkog muzeja u Zagrebu za 2017., izrađen je prema metodologiji izrade prijedloga financijskog plana proračunskog korisnika jedinice lokalne i područne samouprave za razdoblje 2017-2019. godine koja je sastavni dio uputa za izradu prijedloga proračuna grada Zagreba za to razdoblje. Prema napatku Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport, svi proračunski korisnici dužni su sve rashode i izdatke vezati uz programe i aktivnosti te izvore iz kojih će se financirati, pridržavajući se stopa projekcije ukupnih rashoda od 4,43 %, što je pad u odnosu na 2016. godinu.

Isto tako napominje da ostvarivanje sredstava iz Gradskog i Državnog proračuna kao i iz drugih izvora, varira iz godine u godinu, ovisno o prihvaćenim programskim projektima, te da de konkretniji plan za 2017. moći preciznije postaviti tek po primitku plana iz Grada, te potpisanih Ugovora iz Ministarstva kulture i drugih izvora. Također prema ostvarenju vlastitih prihoda, te prenesenih sredstava iz 2016. u 2017. godinu biti će napravljen raspored tih sredstava u skladu sa potrebama i obavezama koja se također prenose. Stoga ovaj plan smatramo privremenim financijskim planom koji je temelj za poslovanje za period do donošenja dokumenta pravog financijskog plana.

*Projekcija Financijskog plana za 2017. jednoglasno je usvojena.*

## **Ad. 3.** Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme –Anita Dugonjić, kustosica

Mladen Kršnjavi-

Radi popunjavanja radnog mjesta kustos /kustosica u Arheološkom muzeju u Zagrebu koje je odobreno prethodnom suglasnosti za zapošljavanje izdano od Grada Zagreba, Gradskog ureda za obrazovanje, kulture i sporta klasa: 612-01/16-001/64, urbroj: 251-10-21/14-16-13, od 08.11.2016., Muzej je raspisao natječaj za popunu navedenog radnog mjesta. Natječaj je objavljen 2. prosinca 2016. u Službenom listu Republike Hrvatske „Narodne Novine“ br. 112/16. Komisija za pripremu i provedbu postupka za radno mjesto kustos/ kustosica u Arheološkom muzeju u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Komisija) u sastavu: predsjednica Maja Bunčić (viša kustosica) te članova dr. sc. Tomislava Bilića (viši kustos) i dr. sc. Ivana Radmana-Livaje (viši kustosa), pregledala je sve pristigle molbe koje su pristigle u zadanom roku njih ukupno 15 (petnaest). Naknadno je pristigla molba gđe. Ivane Vladović 19. prosinca 2016., a poslana 13. prosinca 2016., koje je nepravovremena te kao takva nije mogla biti uzeta u razmatranje. Naime rok za podnošenje prijave bio je 8 dana od objave natječaja tj. najkasnije do 12. prosinca 2016. Komisija je odbila molbe kandidata koji nisu zadovoljavali uvjete natječaja u kojem se traži kao poseban uvjet završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij, odnosno studij kojim je stečena visoka stručna sprema sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 123/03, 105/04, 174/04, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14 i 60/15) humanističkih znanosti, polje arheologija i to:Iva Firm; Nika Šimičić i Mladen Latinović

Po završetku razgovora s kandidatima koji su zadovoljavali formalne uvjete natječaja, u najuži izbor Komisija je izdvojila tri (3) kandidata: Dr. sc. Goran Bilogrivić, Anita Dugonjić i Marina Šečkar.



Komisija je provela glasovanje te je donijela Odluku da za kandidata za radno mjesto kustos / kustosice u Arheološkom muzeju u Zagrebu predloži gđu. Anitu Dugonjić (VSS) iz razloga što kandidatkinja, osim zadovoljavanja svih formalno pravnih uvjeta ima radno iskustvo i to na području arheologije gdje je radila na brojnim arheološkim istraživanjima u sklopu kojih je vodila i stručnu dokumentaciju, te je posljednje dvije godine njezin rad usko vezan uz Srednjovjekovni odjel za koji je prema sistematizaciji AMZ-a ovo radno mjesto i namijenjeno. Položen stručni ispit za zvanje kustosa (nije uvjet natječaja), kontinuirani rad na stalnom postavu Srednjovjekovne zbirke, poznavanje fundusa, veliko terensko iskustvo te znanstveni interesi i planovi u tom smislu usmjereni na srednjovjekovno razdoblje, kvalificiraju navedenu kandidatkinju za radno mjesto kustosa u Muzeju. Na navedenu odluku Komisije nije dan prigovor od strane ostalih kandidata.

*Iz svega gore navedenog Muzejsko vijeće prihvata Odluku Komisije te jednoglasno donosi Odluku o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme s gđom. Anitom Dugonjić. Navedena Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.*

**Ad. 4.** Donošenje odluka o izvođačima radova sukladno Zakonu o javnoj nabavi:  
Obavijest o prihvaćanju ponude za izvođenje stolarsko-električarskih radova na izradi izložbenih vitrina u stalnom postavu sobe 2-5 dio Srednji vijek

Mladen Kršnjavi-

Sukladno izvedbenom projektu za izradu stalnog postava Srednji vijek (sobe 2-5) prof. mr. sc. Maria Beusana, dipl. ing. arh., te traženoj specifikaciji (troškovniku) tri su tvrtke predale ponude u zatvorenim kovertama koje su otvorene od strane ovlaštenih predstavnika Muzeja.

Ponude su predale: 1. Om elektro Šušković d.o.o. ;2. Stolarski obrt "Stolarija Baliija"; 3. Mont-Mark d.o.o.

Ponude po kriteriju najniža cijena:

Red.broj: 1. Om elektro Šušković d.o.o., Medvedski breg 1, 10000 Zagreb

Ukupna cijena: 148.190,00 kn / 185.237,50 kn s PDV-om

Red.broj: 2. Mont-Mark d.o.o., Prigorska 34, 10000 Zagreb

Ukupna cijena: 152.612,00 kn / 190.765,00 kn s PDV-om

Red.broj: 3. Stolarski obrt "Stolarija Baliija", Jelšje 106, Veliko Trgovišće

Ukupna cijena: 153.816,00 kn / 192.270,00 kn s PDV-om

Na temelju analiza svih ponuda prihvaćena je ponuda Om elektro Šušković d.o.o. na temelju kriterija najniža cijena.

*Iz svega gore navedenog Muzejsko vijeće jednoglasno daje suglasnost o izboru te sklapanju ugovor o izvršenju radova i izvršenju usluga s navedenim izvođačem.*

**Ad. 5.** Razno

/

Sjednica je završila u: 11:35 sati

Zapisao:

Mladen Kršnjavi, univ. spec. iur.

Predsjednik Muzejskog vijeća:

prof. dr. sc. Nevio Šetić

**Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama za detaljnije informacije o pojedinim točkama dnevnog reda održane sjednice Upravnog vijeća Muzeja molimo da se obratite službeniku za informiranje Arheološkog muzej u Zagrebu mr.sc. Sanji Mijač Božek. U slučaju odsutnosti službene osobe za informiranje djelatnik Muzeja koji zamjenjuje je Branimir Ivić. Broj telefona službenika za informiranje je:**

**01/4800-008 ili 01/4873000 centrala**